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Uczestnicy postepowania

Zamawiajacy przekazuje tre$é pytan, ktére wptynety od Wykonawcow wraz z odpowiedziami,
w postepowaniu prowadzonym w trybie zaméwienia na ustuge spoleczng w przedmiocie
Organizacja, zarzadzanie oraz zagospodarowanie terenu plazy miejskiej nad rzeka
Warta.

Pytanie nr 1

Prosze, aby Zamawiajgcy opisat procedure, w jaki sposéb zostang przekazane media (prad
oraz woda) podmiotowi realizujgcemu plaze miejska, wraz z podaniem wigzgcych termindw w
jakich zostang sporzgdzone protokoty zdawczo-odbiorcze dla licznikéw oraz przekazanie
wymaganej dokumentacji przez Zamawiajgcego w przypadku, gdy niezbedne jest przepisanie
uméw na dostawe wody oraz/lub energii elektrycznej.

Odpowiedz

1) W zakresie podpisania protokoféw zdawczo-odbiorczych na media: prad i woda,
Zamawiajgcy (Wydzial Gospodarki Nieruchomo$ciami) moze podpisa¢ protokofy w kazdym
czasie po wczesniejszym uzgodnieniu terminéw z wyfonionym Operatorem w drodze
przetargu. Wykonawca ponosi bezposrednio koszt mediéw na podstawie wystawionych faktur
przez dostawcow.

2) W przypadku przedtuzajgcej sie procedury zawierania umoéw przez dostawcow mediéw
istnieje  mozliwoS¢  refakturowania przez Zamawiajacego (Wydzial Gospodarki
Nieruchomo$ciami) faktur wystawionych przez dostawcow pradu i wody.

W tym przypadku Zamawiajgcy informuje, ze:

a) Woda - Aquanet - zgodnie z umowg okresem rozliczeniowym jest okres miesieczny,
a termin pfatnosci do Aquanet 14 dni od daty ofrzymania faktury. Zamawiajgcy (Wydziat
Gospodarki  Nieruchomosciami) obcigzy Operatora Plazy refakturg niezwlocznie
po otrzymaniu i zatwierdzeniu faktury przez Oddziat merytoryczny. Termin pfatnosci przez
Operatora - 7 dni od daty otrzymania refaktury przez Operatora Plazy.
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b) Prad - Enea - zgodnie z umowg okresem rozliczeniowym jest okres 2 miesieczny.
Zamawiajgcy ( Wydziat Gospodarki Nieruchomosciami) obcigzy Operatora Plazy refakturg
niezwfocznie po otrzymaniu i zatwierdzeniu faktury przez Oddziat merytoryczny. Termin
pfatnosci przez Operatora - 7 dni od daty otrzymania refaktury przez Operatora Plazy .

Pytanie nr 2
Czy wyposazenie strefy grillowej tzn. tawy, grille oraz stoty do tenisa zostang
przetransportowane i zamontowane przez Zamawiajacego?

Odpowiedz
Zamawiajgcy informuje, iz transport montaz i demontaz bedzie zorganizowany przez
Zamawiajgcego po uzgodnieniu terminu z Operatorem Plazy.

Pytanie nr 3
Czy Zamawiajgcy zapewnia swobodny dojazd do miejsca wykonania ustugi dla samochodow
ciezarowych oraz koparek?

Odpowiedz

Zamawiajgcy informuje, iz zapewnia swobodny dojazd podczas montazu i demontazu
do miejsca gdzie ma znajdowac sie plaza na Wildzie na wysokosci tazienek Rzecznych
od ul. Jordana z zastrzezeniem ze korzystanie ze zjazdu oraz poruszanie sie pojazdem
mechanicznym na terenie nadrzecznym na wskazanym obszarze dozwolone jest w godzinach
od 00:00 do 12:00.

Osoby, ktérym udzielono zgody zobowigzane sg do udzielenia pierwszenstwa osobom
poruszajgcym sie pieszo lub rowerami, stuzbom ratunkowym lub obsfudze technicznej,
zachowania czysto$ci i porzgdku wokdét miejsca parkowania pojazdu. Ponoszenia petnej
odpowiedzialno$ci za szkody.

Beda wydawane przepustki dostawcom i operatorom plaz po zfoZeniu wniosku przez
wyfonionego Wykonawce, w ktérych wskazane zostang marki oraz numery rejestracyjne aut,
ktére bedg niezbedne do obsfugi plazy. Aby umozliwi¢ prawidfowe funkcjonowanie plaz wjazd
nie bedzie ograniczony godzinowo, a jedynie bedzie ograniczony do liczby aut niezbednych
do obstugi plazy - samochody dostawcze + operator (w uzasadnionych przypadkach liczba
moze byc wieksza niz 1).

Pytanie nr 4
Czy Zamawiajgcy posiada wymagang dokumentacje RZGW na realizacje plazy miejskiej
na wyznaczonym terenie?

Odpowiedz

Zmawiajgcy informuje, iz posiada wymagana przez Paristwowe Gospodarstwo Wodne Wody
Polskie Regionalny Zarzad Gospodarki Wodnej w Poznaniu ,Pozwolenie Wodnoprawne”
wydane w trybie decyzji.



Pytanie nr 5
pytanie odnos$nie powierzchni plazy, czy na pewno jest to 1km2? Mapa niestety nie ma skali,
a na rysunkach teren plazy wyglada na duzo mnigjszy.

Odpowiedz
Powierzchnia plazy winna wynosi¢ okofo 1000 m2 ({j. okofo 25m x 40m )

Pytanie nr 6

Ochrona - w jaki sposéb powinna wygladac? Wystarczy monitoring plazy wraz z nr telefonu,
pod ktory nalezy dzwoni¢ w razie interwencji czy ochrona fizycznie powinna by¢ na miejscu?
Jesli na miejscu to ile oséb Paristwo oczekujg?

Odpowiedz
Zamawiajgcy informuje, iz na miejscu musi znajdowaé sie ochrona fizyczna.
llosc 0s6b - nie mniej jak jedna osoba.

Pytanie nr7
Jakie wymiary powinien mie¢ taras z jacuzzi i prysznicami?

Odpowiedz

Zamawiajgcy informuje, iz taras na ktorym majg znajdowac jacuzzi i prysznice powinien
pomiesci min. 3 niecki basenowe w odstepach do swobodnego poruszania sie przy niecce
wraz z jednostkami sterujgcymi, oraz 2 prysznice solarne o wymiarach wskazanych ponizej

Parametry jacuzzi:

- ksztaft basenu o$miokatny ( 4 0s.)

- kolor czarny

- panel sterowania

- Srednica zewn. basenu: 201 cm, wewn.: 150 cm
- wysokos$c: 71 cm, pojemnoSc: 795 |

- waga: 71 kg

Parametry Prysznic:

- wysokosc: 217

- podstawa prysznica: 21,5 x 19,5 cm
- Pojemnosé: 28 litréw

- Waga bez wody: 9 kg

Pytanie nr 8
Jakie wydarzenia powinny by¢ zaplanowane i jak czesto?

Odpowiedz
Zamawiajgcy informuje iz minimalna iloS¢ wydarzeri wskazana jest w istotnych
postanowieniach umowy w § 3 ust. 7 ktéry brzmi:



.§ 3ust 7. W toku wykonywania przedmiotu umowy w zakresie organizacji aktywnosci
na terenach plazy miejskiej Wykonaweca zobowigzuje sie do:

1) organizacji sze$ciu nieodplatnych wydarzenn wskazanych w ofercie Wykonawcy
stanowigcej zafgcznik nr 1 do umowy,

2) organizacji dodatkowych mniejszych, ponad tymi o ktérych mowa w pki. 1 powyzZej,
nieodptatnych aktywnosci i imprez wskazanych w ofercie (zatgcznik nr 1 do umowy),

3) organizacji dodatkowych nie wskazanych w ofercie (w zaftgczniku nr 1), podlegajacych
opfacie ze strony uzytkownikow, aktywnosci i imprez poza wskazanymi w pkt 1i 2 powyzej

4) przedstawienia Zamawiajgcemu harmonogramu aktywnosci i imprez jakie Wykonawca
zamierza zorganizowa¢ w danym miesigcu kalendarzowym z uwzglednieniem imprez,
o ktérych mowa w punktach 1 do 3 powyzej, i to na co najmniej 21 dni przed poczatkiem
danego miesigca kalendarzowego,

5) uwzglednienia i zastosowania sie do sprzeciwu Zamawiajgcego wyrazonego przez niego
w stosunku do zgfoszonych przez Wykonawce aktywnoSci i imprez niewskazanych w ofercie.
Sprzeciw Zamawiajgcego oznacza niemozno$¢ organizacji dotyczgcej go aktywnosci
lub imprezy,

6) nie organizowania imprez masowych, dla uzytkownikow w grupie wiekszej niz 500 os6b”

Ponadto Zamawiajgcy informuje, iz przedtozona propozycja wydarzen podlegac bedzie ocenie
przez Zamawiajgcego na podstawie zapiséw SIWZ Xl ,, Opis kryteridw, ktérymi Zamawiajgcy
bedzie sie kierowat przy wyborze oferty, wraz z podaniem wag tych kryteriow i sposobow
oceny oferty”.

Pytanie nr 9
Czy demontaz boiska i piachu jest po stronie wykonawcy?

Odpowiedz
Zamawiafgcy informuje, Ze demontaz boiska i wywoz piasku jest po stronie Wykonawcy.

Pozostate zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.
Powyzsze odpowiedzi nalezy uwzgledni¢ przy sktadaniu ofert.
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